

# Unitatea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Intr-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă se desfășoară

## VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ CHINEZĂ

### Continuarea convorbirilor oficiale între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang

La Palatul Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari, au avut loc dimineața, convorbiri oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și tovarășul Hu Yaobang, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

Din partea română, la convorbiri participă: tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ion Dinec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ion Ursu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Ioan Avram, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei construcțiilor de mașini, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al P.C.R. și președintelui Republicii, Cornel Mihulecea, membru supleant al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de Stat pentru Energia Nucleară, Florea Dumitrescu, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul țării noastre la Beijing, Ionel Cătăneanu, adjunct al ministrului aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăriei fondurilor fixe, Constantin Bostină, secretar personal al secretarului general al P.C.R., Vasile Sandru, director în Ministerul Afacerilor Externe.

Din partea chineză, tovarășii: Chen Muhua, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.C., vicepreședinte al Consiliului de Stat, ministrul comerțului exterior și relațiilor economice, Huang Hua, membru al C.C. al P.C.C., vicepreședinte al Consiliului de Stat, ministrul afacerilor externe, Rao Bin, ministrul industriei construcțiilor de mașini nr. 1, Zhang Canming, adjunct al ministrului afacerilor externe, Gan Ziyu, vicepreședinte al Comisiei de Stat a Planificării, Zhao Dongyuan, vicepreședinte al Comisiei de Stat pentru Știință și Tehnologie,



Chen Jie, reprezentant al ministrului comerțului exterior și relațiilor economice, Chen Shuliang, ambasadorul Chinei la București, Yu Hongliang, directorul Departamentului pentru U.R.S.S. și țările din Europa de est din M.A.E., Xi Zhaoming, director adjunct al departamentului menționat mai sus, Tang Longbin, director adjunct al Direcției 1 din Ministerul Comerțului Exterior și Relațiilor Economice.

În cea de-a doua rundă de convorbiri, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang au continuat schimburi de păreri și informarea reciprocă în legătură cu desfășurarea construcției socialiste în cele două țări și cu experiența acumulată și activitatea desfășurată de P.C.R. și P.C.C. de populorul român și poporul chinez pentru dezvoltarea economică și socială în România și China.

In acest cadru, tovarășul Hu Yaobang a prezentat pe larg preocupările și realizările Partidului Comunist Chinez și ale poporului chinez privind consolidarea și dezvoltarea stabilității politice și economice în țară, modernizarea agriculturii, perfecționarea continuă a activității generale a partidului și statului, întărirea unității partidului, precum și a unității întregului popor.

S-a subliniat că dezvoltarea economică și socială a celor două țări, succesele lor în construcția socialismului, în întărirea statutului socialist reprezintă o contribuție de mare însemnătate la cauza generală a socialismului, progresului social și paicii în lume.



### Campania agricolă de primăvară

Prin mobilizarea tuturor forțelor și folosirea la maximum a timpului de lucru

### Acțiuni energice pentru intensificarea însămînțărilor la porumb

Comandamentul principal al acestor zile pe ogor este intensificarea însămînțărilor la porumb, astfel încât în cel mai scurt timp să se încheie lucrarea. Practic, ne mai despart doar câteva zile din perioada optimă, iar situația operativă evidențiază faptul că mai sînt încă importante suprafețe de realizat, ceea ce impune o mobilizare activă a forțelor în câmp. Facem aceste sublinieri deoarece în multe unități agricole se apropie de final semănatul porumbului, iar în altele acestea demarează greoi, ceea ce face pe ansamblu ca ritmul zilnic de lucru să nu atingă capacitatea dotărilor. Organizarea responsabilă a formațiilor mecanice, introducerea lor imediat în brazdă și folosirea la maximum a timpului de lucru se impune - în aceste condiții - peste tot. Dar iată cum se acționează în aceste zile în unele unități agricole din județele Călărași și Mureș.

Relatări în pagina a II-a

### CRONICĂ DE ÎNTRECERE

#### DUPLAREA PRODUCȚIEI DE CARBUNE

La cariera carboniferă Roșia de Jiu au fost puse în funcțiune un excavator cu capacitatea de 1300 mc masă excavată pe oră și două linii de benzi transportoare. Darea în funcțiune a agregatului și instalațiilor respective se înscrie în eforturile colective pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor și angajamentelor asumate în întrecerea socialistă. Astfel, mezelurgii vlahițeni au rotunjit la 450 tone cantitatea de fontă specială realizată peste prevederile de plan la zi și au pus la dispoziția oțelărilor patriei, în avans față de graficele de livrare, peste 130 tone cilindri de laminor, precum și alte piese grele turnate din fontă specială. La rîndul lor minerii din Bălan și Lucea au realizat peste prevederile de plan, pînă la jumătatea lunii aprilie, 1300 tone pirită, 475 tone caolin de calitate superioară, precum și alte produse specifice.

#### UTILAJ ROMANESC PREMIAT

Vitrina frigorifică de cofetărie cu agregat incorporat realizată la întreprinderea bucureșteană „Frigocom” a fost distinsă la cel de-al VIII-lea Tirg internațional de utilaje pentru comerț și alimentație, publicat în țecă '82 de la Brno, cu „Grand Prix”. Vitrina frigorifică românească s-a impus atenției organizatorilor și a reprezentanților firmelor participante prin consumul de energie mai mic cu 40 la sută față de alte instalații similare, prin menținerea temperaturii întreprinderea reglate în condiții superioare de calitate, ceea ce contribuie la conservarea în bune condiții a produselor.

De notat că toate produsele românești expuse, printre care baruri modulare, dulapuri frigorifice, camere demontabile, conservator de produse congelate și altele, au fost vindute unor unități de comerț din Cehoslovacia și din alte țări.

### Planul economic al organizațiilor U.T.C.

### Concluzii la o analiză comparată

Consensem zinic fațele de excepție ale tinerilor, autentice mărituri ale angajării și responsabilității creatoare, probele lor efective, grătore în efortul general al tuturor oamenilor muncii al căror țel este îndeplinirea și depășirea sarcinilor de producție, materializarea obiectivelor complexe ale cincinalului calității și eficienței. Participarea amplă a acestora se regăsește planor și temeinic în mobilizarea întrecere „Tineretului - factor activ în realizarea obiectivelor deceniului științei, tehnicii, calității și eficienței”. Cum acționează organizațiile U.T.C. în vederea îndeplinirii și depășirii planului la munca patriotică finanțată - iată tema anchetei de față pe care am realizat-o în două întreprinderi din Oradea.

este simplă: oricînd, în întreprinderea noastră vor fi sîficient lucrați pe care ei să le preia în execuție, începînd cu recondiționarea pieselor uzate și terminînd cu reparările ori, și mai important, cu găsirea unor soluții - și, se înțelege, cu finalizarea lor - în vederea îmbunătățirii tehnologiilor de execuție a sculelor... Este vorba deci de o preocupare constantă, împlinită cu realizarea zilnică a sarcinilor de producție, altfel spus, de acțiune conștientă, eficientă, firească. Tehnicianul Ioan Chis și lăcătușul Mircea Bora nu își aminteau de vreunul dintre colegii lor care să fi „abdicat” de la vrea acțiune și este normal - spuneau ei - să fie așa de vreme ce sarcina o „considerăm mai înțit drept o datorie patriotică”.

#### NUMAI CU INTENȚII NU SE POATE REALIZA PLANUL

În 1981 întreprinderea „Mecanica” s-a confruntat cu unele probleme ale căror repercusiuni s-au răsfrînt în necoalizarea unor indicatori (bunăoară, producția marfă realizată în proporție de 97,3 la sută), dar - a început cu bine anul acesta - dovedea elocvență fiind rezultatele înregistrate după primul trimestru: toți indicatorii depășii. Cum se explică însă faptul că organizația U.T.C., anul trecut a realizat mai puțin de jumătate din sarcina pe care o avea la munca patriotică finanțată, iar acum, după un trimestru, din cele spuse, de secretarul comitetului, Constantin Meza, are în cont doar vreo 7000 lei ceea ce reprezintă cam a zecea parte din valoarea planului anual? Să-l dăm cuvîntul: „Sigur, dacă ne-am fi organizat mai bine munca n-am fi ajuns în această nedorită situație. Dar avem șanse - pentru că posibilitățile sînt - ca pînă la 1 Mai să

V. SÂMPETREAN

(Continuare în pag. a II-a)

## Convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Zhao Ziyang

În cursul după-amiezii de joi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut convorbiri cu tovarășul Zhao Ziyang, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze.

Din partea română, la convorbiri au luat parte: tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ion Dinec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ion Ursu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul industriei construcțiilor de mașini, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al P.C.R. și președintelui Republicii, Cornel Mihulecea, membru supleant al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de Stat pentru Energia Nucleară, Florea Dumitrescu, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul țării noastre la Beijing, Ionel Cătăneanu, adjunct al ministrului aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăriei fondurilor fixe, Constantin Bostină, secretar personal al secretarului general al P.C.R., Vasile Sandru, director în Ministerul Afacerilor Externe.

Din partea chineză au participat tovarășii: Chen Muhua, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.C., vicepremier al Consiliului de Stat, ministrul comerțului exterior și



relațiilor economice, Huang Hua, membru al C.C. al P.C.C., vicepremier al Consiliului de Stat, ministrul afacerilor externe, Rao Bin, ministrul industriei construcțiilor de mașini nr. 1, Zhang Canming, adjunct al ministrului afacerilor externe, Gan Ziyu, vicepreședinte al Comisiei de Stat a Planificării, Zhao Dongyuan, vicepreședinte al Comisiei de Stat pentru Știință și Tehnologie, Chen Jie, reprezentant al ministrului comerțului exterior și

relațiilor economice, Chen Shuliang, ambasadorul R. P. Chineze în România, Yu Hongliang, directorul Departamentului pentru U.R.S.S. și țările din Europa de est din M.A.E., Xi Zhaoming, director adjunct al departamentului menționat mai sus, Tang Longbin, director adjunct al Direcției 1 din Ministerul Comerțului Exterior și Relațiilor Economice.

În timpul convorbirilor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Zhao Ziyang au făcut un schimb de păreri și s-au informat reciproc în legătură cu desfășurarea activității economice în cele două țări, cu obiectivele și orientările principale stabilite în acest domeniu, în planurile cincinale actuale.

În această lumină a fost examinată evoluția relațiilor bilaterale, exprimîndu-se satisfacția în legătură cu dezvoltarea colaborării romano-chineze pe plan economic, tehnico-științific și în alte domenii.

#### CIND ÎNITIAȚIVA ESTE SPIRI- NITĂ FERM PRIN ACȚIUNE

Tinerii de la Întreprinderea de accesorii pentru mijloace de transport, vorba inginerului șef Constantin Bungău, sint, aproape în totalitate, „oameni de care se poate conta în orice situație”, munca lor răsfîrîndu-se în rezultatele bune obținute la toți indicatorii de plan. Dealfel, organizația U.T.C. a ocupat anul trecut locul II pe municipiul în cadrul întrecerii uteciste, iar recent a fost distinsă cu diploma de onoare conferită pentru marile deosebite, cu prilejul marii sărbători a tineretului țării. Anul trecut cele 21 de organizații U.T.C. au depășit sarcina prevăzută la munca patriotică finanțată, iar acum, după un trimestru, au realizat mai mult de jumătate din planul anual (sporit față de cel din anul precedent). „Noi ne-am propus - și ne vom onora angajamentul ne spune secretarul comitetului U.T.C., Silviu Sabău, să ne realizăm integral planul în cincina zilei de 23 August”. După modul în care a „demarat” acțiunea am putea avea suficiente temeiuri să acordăm credit deplin acestor cuvinte. Să vedem însă cum este gîndită - și finalizată - acțiunea. „Bazindu-ne și pe experiența noastră, mai cu seamă de anul trecut - continuă Silviu Sabău - pornim de la faptul că a sprijini direct producția, prin organizarea

„schimburilor de onoare”, aducem în dublu beneficiu întreprinderii și acțiunii noastre colective. Spre exemplu, anul trecut în atelierele de confecții și reparat scule, am organizat astfel de schimburi fie în afara atelierelor, fie în cadrul atelierelor, ca o continuare a acestora atunci cînd nu afectau alte programe de lucru - fie duminica. Am executat și reparat o serie întreagă de SDV-uri iar atunci cînd a fost cazul, deși ne îndepliniserăm prin contravaloarea muncii sarcina, am considerat că este de datoria organizației să sprijine în continuare producția. O astfel de brigadă (formată din lăcătuși, strungari, frezori etc.) a realizat suplimentar un număr de 11 SDV-uri necesare producției de autoturisme „Dacia”. Un al doilea capitol l-a constituit sortarea și pregătirea în vederea predării a peste 60 t de deseuri, prilej cu care, s-a eliberat spațiul destinat unei noi investiții”.

Că o experiență pozitivă trebuie nu doar continuată dar și valorificată superior, ne-o demonstrează participarea în prezenta tinerilor la executarea unei instalații pentru vopsit, contribuția lor însemnînd valoric 60.000 lei. „Tinerii noștri - ne spune șeful unei brigăzi din atelierul de reparat SDV-uri, Ioan Negrean, pot spune că nu-și fac o „problemă” din realizarea planului la munca patriotică finanțată. Explicatia

(Continuare în pag. a III-a)

# TELEGRAME

### Maiestății Sale

## REGINA MARGARETA A II-A A DANEMARCEI

— O campanie bună, ne întâmpină tinăr inginer Gheorghe Jacob, directorul Stației pentru mecanizare agricolă Lehiu. Toate lucrările din prima urgență sunt încheiate. Aproximativ 8.000 ha au fost însemăntate cu mazăre, lucernă, boabe, sfeclă de zahăr și floarea-soarelui. În toate unitățile din consiliul nostru se desfășoară acum lucrările de însemăntare. Nu sînt nici măcar mult nici puțin de 7.400 ha de semănt în parcul cu aceasta mai însemăntată alte 2.700 ha cu soia și fasole. Deși am început porumbul din 8 aprilie, abia duminică (11 aprilie) am înregistrat viteza zilnică planificată — 1.100 ha. Menținind acest ritm vom fi în măsură să ne încadrăm în perioada optimă.

## NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

— Adresez Maiestății Voastre felicitări cordiale și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală cu prilejul zilei de naștere — Zilei naționale a Danemarcei —, precum și urări de prosperitate și progres pentru poporul danez prieten.

## Adunare omagială cu prilejul celei de-a 70-a aniversării a zilei de naștere a tovarășului Kim Ir Sen

Cu prilejul celei de-a 70-a aniversării a zilei de naștere a tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președinte al Republicii Populare Democrate Coreene, joi a avut loc în Capitală, la Sala mică a Palatului Republicii Socialiste România, o adunare omagială, organizată de Comitetul municipal București al P.C.R. și Asociația de prietenie româno-coreeană.

Au participat la tovarășii Nicolae Agachi, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei metalurgice, președintele Asociației de prietenie româno-coreeană, Dumitru Turcuș, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, Ioan Botar, secretar al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai unor instituții centrale și organizații de masă și obștești, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștine.

Au luat parte, de asemenea, membri ai Ambasadei R.P.D. Coreea la București. Adunarea a fost deschisă de tovarășul Eleonora Colocaru, membru al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., care, în numele comunistilor, ai oamenilor muncii din Capitală, a adresat tovarășului Kim Ir Sen urări de sănătate, vitalitate îndelungată, putere de muncă și succese tot mai însemnate în opera de edificare a socialismului, pentru prosperitatea și fericirea poporului coreean, pentru înfruntarea superei și aspirărilor naționale — reunificarea independentă și pașnică a patriei.

Personalități și opera tovarășului Kim Ir Sen, conducătorul iubit și stimă al poporului coreean, militant de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, care și-a consacrat întreaga viață slujirii intereselor vitale ale oamenilor muncii, înfruntării idealurilor de libertate și independență ale

### AGENDA

La București au început, joi dimineață, lucrările celei de-a VI-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-zambiene de cooperare economică și tehnică.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Arabe Siriene — a 35-a aniversare a proclamării independentei —, joi după-amia-

### TV

**PROGRAMUL 1**  
15.00 Telex. 15.45 La volan — emisiune pentru conducătorii auto. 16.20 Inerții danez — Imagini din Danemarca. 16.50 Emisiune de televiziune germană. 17.00 Trageră foto. 17.50 1001 de ser. 18.00 Închiderea programului. 20.00 Telexjurnal. Zilei muncii — fapte de muncă economice 20.45 Film artistic: „Poteci nebănuite”. Tronșteri pe apă. 21.55 Cinteț și poezia care ne-au în-

scris istoria. „Ștefan, Ștefan, domn cel mare...”. Emisiune literar-muzical-cinematografică. 22.30 Telexjurnal. 22.30 Închiderea programului.

**PROGRAMUL 2**  
15.00 Cîntece drag pe întinsul țărilor. 15.15 Roman folcloric: „La bară”. — episodul 5. 16.00 Telexjurnal. — Toma Dimitriu. 17.10 Ștefan Eremișanu de activitate sportivă. 18.00 Închiderea programului. 20.00 Telexjurnal. Zilei muncii — fapte de muncă ale țării. 20.30 Concertul orchestrei simfonice „Filarmoניה”. „George Enescu”. 22.05 Generația decenului IX. 22.20 Telexjurnal. 22.30 Închiderea programului.

# ACȚIUNI ENERGICE PENTRU INTENSIFICAREA ÎNSĂMÎNȚĂRIILOR LA PORUMB

De la Săpunași ne îndreptăm spre comuna Bălcescu. Desi este trecut bine de ora 16 în tarla la „Mitoșca” este „animatic” ca în zorii zilei. Tinărul mecanic Nicolae Petre a oprit semănătoarea la marginea țării și discuta cu grupul de lucru. Discuția a mers pe seful de fermă Dumitru Niță și cu seful secției de mecanizare Gheorghe Dumitru. „De dimineață mă chină cu semănătoarea asta. Am încercat în toate felurile. Totuși nu leșă calitatea”. Pină la

crat bine. Sînt semănate lucerna, boabe, lucernă, lău (100 ha), sfecla de zahăr (123 ha), floarea-soarelui (180 ha). Azi încheiem pentru cele aproape 400 ha de porumb. Pentru 50 ha de soia și 100 ha de fasole facem prima trecere la pregătire. Lucram cu șase discuri ziua și noaptea.”

Socotim întâmplarea la care am asistat numai un accident care nu are corespondență în celelalte zile și nopți de trudă în care mecanizatorii, cooperatorii și toți specialiștii din Consiliul unice agronomice Lehiu au dat bătălia porumbului. A fost o zi foarte frumoasă în care lucrul pentru a executa numai așa cum „scrie la carte” pregătirea terenului, erbicidarea și încorporarea în sol a semînelor pentru a obține recolte în acest an cu mult superioare anilor precedenți. De aceea, ni se pare îndreptățită ultima precizare pe care a ținut să ne-o facă Alexandru Ivan, președintele consiliului agronomic Lehiu: „A fost o campanie ușoară în comparație cu alți ani. Pentru că întreaga suprafață a fost arată din toamnă. Pentru că pe suprafața de toamnă s-a lucrat mai bine decât germinativ. Pentru că oamenii — înții și înții oameni — au muncit cu mult mai spor, mai eficient și cu mult mai atenție la calitatea lucrărilor.”

## CĂLĂRAȘI: 20 de hectare zilnic pe semănătoare, o viteză bună ce apropie finalizarea lucrărilor la Lehiu

Spre deosebire de alți ani, specialiștii din agricultura județului Mureș au început să vorbească mai degrabă în termenii de lucru și nu de timp. În această primăvară lucrările s-au executat după calendar, după grafice întocmite. Fără îndoială timpul favorabil a influențat pozitiv derularea lucrărilor. Dar, în primul rând, oamenii care au știut să fructifice acest timp în interesul obținerii unor recolte bogate. Interlocutorii noștri invocă mereu avantajul în pregătirea patului germinativ a arăturilor executate din toamnă.

— Folosind condițiile de teren și de climă, ne spunea tovarășul Ioan Moldovan, director S.M.A. Ungheni, am reușit să ne creăm un răgaz între semănăturile culturilor din epoca I și cultura porumbului. Acest răgaz l-am folosit pentru o bună pregătire a patului germinativ și asigurarea unui fond de cultură în avans pentru semănăturile care au intrat în brazdă în 6 din cele 9 unități ce le descriem.

Asadar, semănatul porumbului

## MUREȘ: Intrajutorarea sporește ritmul semănatului

În CUAȘC Ungheni este abia la început... Vă rog să conștientizați că este un început care ne-a găsit cu 16 semănatul în brazdă și 1.000 ha din cele 2.250 planificate pregătite pentru a primi sămînța. Așa am reușit ca în prima zi să realizăm ritmul

planificat de 290 ha. Pentru a menține acest ritm, în eventualele schimbări vremii, la pregătirea terenului lucrăm în schimburi prelungite 39 de discuri și 29 combinatori.

În parca Rotunda, aflăm de urmări și conving și cei doi de cele spuse de Nicolae Petre. So trece operativ la remedierea roștelor. Cam tîrziu, e drept, dar mai bine mai tîrziu decît... „Am avut în secție plesile necesare”, este răspunsul lui Gheorghe Dumitru. Dar ne întrebăm noi, seful secției are motivele și Lehiu este la a o aruncătură de... băt. Acest incident umbrește întrucâtva cele aflate de la primarul comunei, Constantin Teodorescu. „Am lu-

CRISTINA BAIINT

MIRCEA BORDA

## Concluzii la o analiză

(Urmare din pag. 1)

Îndeplinim planul cel puțin în proporție de 35 la sută iar de 53 August să-l realizăm integral. Intenți decî există. Pot ele suplini acțiunea propriuză? Să vedem la ce posibilități se refera secretarul comitetului U.T.C. Deseamănă, de „bază” ai acțiunea de colectare a fierului vechi din afara întreprinderii precum și din zona de vest a orașului și predarea acestuia la I.J.V.R.M.R. Șinor. O subliniace necesară: fierul vechi invocat provine fie din gospodăriile populare fie din proasta gospodărie a materialierilor de către constructori. (În trecut fi spus, lîngă gardul întreprinderii, s-a adunat, există și acum suficiente dovezile ale modului în care unii constructori înteleg să „coopereze” cu răspunderea față de avutul obștesc.) O altă posibilitate ar fi perfectarea unor contracte de către organizația U.T.C. de conducerea întreprinderii în vederea organizării unor „schimburi de onoare”. Spunem ar fi, întrucît secretarul comitetului părea prea puțin convins — oare de ce? — de eficiența unor astfel de acțiuni. Să nu constituie un semnal de alarmă „experiența” de anul trecut? Oare să nu fi auzit mai nimic utopicității de la „Mecanica” de rezultatele colegilor lor de vizavi, cei de la I.A.M.T.?

FINAL SĂRBĂTORESC.

Cum s-ar putea încheia mai frumos această vacanță, decît cu muzică, dans, poezie și deci bună dispoziție. Așa se face că, practic, în fiecare localitate sînt programate pentru finalul de săptămînă carnavaluri ale primăverii. Sărbătorile ale tineretului pentru care organizatorii s-au pregătît din vreme, dorind să facă din ele momente de neuit.

ALEXANDRU STROE

### CRONICA PLASTICA

— Moment culminant al Colocviului național de scenografie desfășurat timp de zece zile în Capitală, expoziția de la sala Daltes este, în bună măsură, reprezentativă pentru realizările actuale ale scenografiei noastre, fiind în același timp un așezător „spectacol” pentru publicul bucureșten. Desigur, se pot remarca, inevitabil, unele omisiuni sau deficiențe de organizare (vezi lipsa unei grupări sistematice pe genuri) manifestarea succesă și uneori îndecăzătoare produse în înalți grade scenografice, în aspră firească de cuprindere a unor noi spații de joc, neconvenționale, modelabile după necesitățile și scopurile comunicării. Inventarierea modalităților practice inepuizabile de implicare funcțională și artistică expresivă în spectacol are totodată darul de a nuanța firește acest tablou în care numele maestrilor — stau alături de acelea ale începătorilor pentru a ilustra continuitatea în forme sensibile înnoite a unor concepții și optimi. Expoziția scenografică este un exemplu unor reputați scenografi ca Paul Bortnovschi, Traian Nițescu, Adriana Leonescu, Elena Patrășcanu Veakis, Dan Jitiu — descoperitori de drumuri alături de cliva ilustrți așezători, între care nu-l putem absente în orice caz pe Liviu Ciuleș, autorul cel mai „deschis” spațiu (Sala de la Grădina Icoanei) pus la dispoziția fanteziei și îndrăzneții scenografilor, autorul total (teze, scenografie, interpretare) al altor reprezentan-

și alții de personal scenograf ca Andrei Both se înscrie în Triunghi doar cu o schimbare care la Maestrul și Margareta, Lia Manolcu la fel, celalalt, numărul cunoscut de acum. Victor Holț, Mihai Mădăcuș, Judith Fekete, Dragoș Georgescu, mulțumindu-se și ei cu fotografii din spectacol și unele schițe teatru-exponențiale românești. În ansamblu, important este însă că se reușește evidențierea problemelor de principiu cu care se confruntă creații din scenografie astăzi, datorită mai ales unui mod studiat și adecvat de expunere la care se apelează în citeva cazuri, aducîndu-se pe sine și în spațiul expoziției fazele de laborator, etapele devenit a ceea ce mai apoi, cu un termen devenit practic inoperant, numim decor-film. Exemplară și cu valoare programatică și se pare în acest sens expunerea panoului Anneli Tamara Kelemen privind posibilitățile de integrare a formelor scenice prin transpoziție într-un cadru expozițional. Ar lista această aici etalarea unor obiecte — modul în stare naturală — suții fotografiate în care acestea apar manipulate în variante compunerii de spațiu și lumină, ilustrînd gama infinită a contextelor expresive din spectacol. Este o demonstrație de „cum se expune scenografia” pe de o parte, dar și un mod de a pune la discuție o concepție privind relația obiectului scenografic cu ansamblul sintetic și cinetic al spectacolului. Problema este examinată metodologic și în lucrările de diplomă ale studenților Institutului N. Grigorescu, care ne înfățișează procesul laborios parcurs de la proiectarea la

și alții de personal scenograf ca Andrei Both se înscrie în Triunghi doar cu o schimbare care la Maestrul și Margareta, Lia Manolcu la fel, celalalt, numărul cunoscut de acum. Victor Holț, Mihai Mădăcuș, Judith Fekete, Dragoș Georgescu, mulțumindu-se și ei cu fotografii din spectacol și unele schițe teatru-exponențiale românești. În ansamblu, important este însă că se reușește evidențierea problemelor de principiu cu care se confruntă creații din scenografie astăzi, datorită mai ales unui mod studiat și adecvat de expunere la care se apelează în citeva cazuri, aducîndu-se pe sine și în spațiul expoziției fazele de laborator, etapele devenit a ceea ce mai apoi, cu un termen devenit practic inoperant, numim decor-film. Exemplară și cu valoare programatică și se pare în acest sens expunerea panoului Anneli Tamara Kelemen privind posibilitățile de integrare a formelor scenice prin transpoziție într-un cadru expozițional. Ar lista această aici etalarea unor obiecte — modul în stare naturală — suții fotografiate în care acestea apar manipulate în variante compunerii de spațiu și lumină, ilustrînd gama infinită a contextelor expresive din spectacol. Este o demonstrație de „cum se expune scenografia” pe de o parte, dar și un mod de a pune la discuție o concepție privind relația obiectului scenografic cu ansamblul sintetic și cinetic al spectacolului. Problema este examinată metodologic și în lucrările de diplomă ale studenților Institutului N. Grigorescu, care ne înfățișează procesul laborios parcurs de la proiectarea la

## Argumente pentru valoarea școlii scenografice românești

ni le reamintim acum cu bucurie, dar și cu satisfacția de a recunoaște consecvența unor stiluri asociate tendințelor moderne de construire și modelare a cadrului scenografic după cerințele simplității, ale economiei formelor și clarității ideilor. Generația tinărilor care ne-a produs attea revăluții în descoperirea virtuților expresive ale spațiului de spectacol este și ea o prezentă incertantă, fără-ndoială. În această Trienală, chiar dacă sînt sesizabile dar inexplicabile unele neglijențe de expunere. Așa se face că un talentat

surare unele dintre etapele creației sale. Găsim aici chiar o inedită prezentare a fazelor de machiaj pentru Calligula pentru care scenografia a compus adevărate „măști vii”.

Cum era și firesc, Trienală își propune să ilustreze, apoi, totalitatea artelor spectacolului în care scenografia se află implicată cu diferențe de specific și valoare, sesizabile de la film la teatru, de la operă la T.V. de la animație la păpuși. Reușesc numai în parte însă, creînd o imagine treacăută, credem, cu privire la domeniul animației și



Foto: O. PLECAN

scara planșetelor a cadrului și tracterioalelor obiectelor și pînă la realitatea vie a spectacolului de care reiese cu prisosință locul scenografiei în spectacolul contemporan, valoarea școlii românești de scenografie. S-au mai risicit poate cu acest prilej și ceva din echivocurile cu privire la statură acestei arte „de grădnie”, revendicată cînd de artiști plastici, cînd de arhitecți, dar legîndu-se în cele din urmă destul de arde via sintetică la spectacolul, a cărei propensiune spre social scenografia n-a inițiat și o exprime.

DOINA PAPP

ficul cel mai important al unei asemenea manifestări din care reiese cu prisosință locul scenografiei în spectacolul contemporan, valoarea școlii românești de scenografie. S-au mai risicit poate cu acest prilej și ceva din echivocurile cu privire la statură acestei arte „de grădnie”, revendicată cînd de artiști plastici, cînd de arhitecți, dar legîndu-se în cele din urmă destul de arde via sintetică la spectacolul, a cărei propensiune spre social scenografia n-a inițiat și o exprime.

## Pe cîțiva quadrati

● În cadrul acestei săptămîni, acțiunii secției politehnice de la Combinatul Petrochimic Pitești vor realiza în plină toamnă produse ● Prin acțiunile de muncă în scrișul producției, tinerii ardeleni s-au angajat să obțină o valoare suplimentară de 150.000 lei ● Ziulnic, echipele tinerilor petroliști de la Șcheia Mureș acționează pentru reactivarea a 12 scara de extracție ● La Rafinăria „Vecu” și Combinatul petrochimic Teleajăn, echipe de mecanici și operatori electrotecnici în orele libere revizii tehnologice la diferite instalații ● La acțiunile în campania agricolă sînt mobilizați, în aceste zile, peste 8.000 de tineri ardeleni ● 2.000 de hectare este suprafața de pășuni și tînete propusă pentru curățire în această săptămînă de către tinerii buzoieni ● O amplă acțiune de plantare a puieților de nuc și duzi este în plină desfășurare în județul Mureș ● Comitetul județean Vrancea al U.T.C. în colaborare cu Intreprinderea cinematografică județeană, organizează dezbaterea cu tema: „Folosirea filmului documentar a mijloacelor audio-vizuale în educarea materializării științifice a tineretului” ● O dezbateră similară este programată în Fierul club cu participarea criticii cinematografice Florian Potra ● Formațiile artistice ale tineretului din Ploiești susțin la Casa de cultură a gînditorilor din localitate spectacolul cultural-distractiv „Rapsozii de primăvară”, urmat de „Carnavalul primăverii”.

## Foto-album

● Echipa Școlii generale nr. 42 din Capitală, comuna Voluntari, sînt pasionați creatorii de iepuri, îndrăgitori pe care n-au putut să-i uite nici măcar în vacanță.

Foto: V. TANASOF

## Caligrafii de buzunar

### NELINIȘTE CREATOARE

Inginerul Gheorghe Ibrăsoiu de la S.M.A. Mărcămeșii joacă, fuzele, plăci din aluminiu, mectonii etc., obținînd Dumitru Tușnic, stă bine oricum, de data aceasta Marian Tudorache, dar mai ales, așază milioane și Mircea Serbănescu tînci cînd este pă-jumătate economie și Marian Berechet, trînsă de îndrăz-mil, în 1981 au de-mănit, ne buci-păși la milioane, un pumn de pămînt și îl fărîmă în-tre degete: „Ca stratul”, conchide el.

Ca stratul rămîne agorul și în unele utilităților conduse de Alexandru Tomocan, Toader, Păcurar, Ioan Sămădian, Viorel Cătănel la C.A.P. Căpuș. Ne des-părțim de el cu convingerea că responsabilitatea ce o manifestă în executarea lucrărilor va rodi recolte bogate la toamnă.

tril Gh. Dumitraghe Ibrăsoiu de la S.M.A. Mărcămeșii joacă, fuzele, plăci din aluminiu, mectonii etc., obținînd Dumitru Tușnic, stă bine oricum, de data aceasta Marian Tudorache, dar mai ales, așază milioane și Mircea Serbănescu tînci cînd este pă-jumătate economie și Marian Berechet, trînsă de îndrăz-mil, în 1981 au de-mănit, ne buci-păși la milioane, un pumn de pămînt și îl fărîmă în-tre degete: „Ca stratul”, conchide el.

Ca stratul rămîne agorul și în unele utilităților conduse de Alexandru Tomocan, Toader, Păcurar, Ioan Sămădian, Viorel Cătănel la C.A.P. Căpuș. Ne des-părțim de el cu convingerea că responsabilitatea ce o manifestă în executarea lucrărilor va rodi recolte bogate la toamnă.

### „TOT ÎNAINTÉ!”

Pentru cei 45.000 de plo-nieri și solmi și patriei din Gorj, acțiunea „Tot înainte” se desfășoară în aceste zile de frumoasă vacanță, sub a-celești însemne ale hârnice-rii și spiritului gospodăresc re-flectat în amole acțiuni de pădurire comunistă. Floușor, Bunăoară, pionierii din Polovragi au trecut la exe-cutarea lucrărilor de ex-tructurarea a zonelor „cuprînse între „partea” și străduie în-terare în județul Gorj și centrul civic al comunei. Tot ei vor planta în „vatra țir-gului” și împreună peste 450 nucii și prunii. Colegii lor din Baia-de-Fier vor planta de marginea șoselei „gmu-nale” 150 de arbori orna-men-tali. Pionierii din Cornea-Cătușe au defrisat măcriș-urile de pe 2 ha de teren iar cei din satul Piscuir au plantat 10.000 de puieți în pădurile comuniste. Floușor, La rîndul lor, pionierii din Albani, Săceluș, Șoani, Cîl-nic, Lălești și Tîrnava par-ticipă la acțiuni de înfrun-țetare a locurilor de școală și a comunelor natale. La lu-crări de sezon în solarii și pe loturile școlare (Ion Elena).

### MONUMENTELE CONSTRUCȚIEI SOCIALISTE

Începînd din această lună, pînă la sfîrșitul lui decem-brie, se desfășoară în toate județele, în organizarea Bi-roulului de turism pentru ti-neret, a agențiilor sale, în colaborare cu Muzeul de is-torie a partizanilor comunisti, a mișcării democratice și re-voluționare din România, Muzeul R.S. România, man-ifestarea omagială „Comple-ții”. Monumentele construc-ției socialiste”, care vizează intensificarea acțiunilor tu-ristice cu continut politic și educativ, în scopul cunoaș-terii și aprecierii mai mult tinerii a trecutului evoluției nar, de luptă în P.C.R., a măreților realizări obținute de poporul român sub con-ducerea partidului în cei 35 de ani de democrație muncii-torească.

Manifestarea include și or-ganizarea unui concurs cu premii, gen „Cine știe cîș-tigă” cu aceeași temă. Pen-tru a da posibilitate tuturor tinerilor să participe la am-pla acțiune, comitele jude-țene ale U.T.C., agențiile B.T.T. vor realiza, în prima etapă (aprilie-mai) un bogat program de vizite, excursii, drumeții la cele mai impor-tante obiective economice, sociale, culturale, legate de tematica politică a acestei ac-țiuni, vor facilita întîlniri ale tinerilor cu activiști de partid și U.T.C., cu fruntași în mun-că, aprofundînd cunoașterea istoriei unităților importante de pe raza teritoriului. În perioada iunie-noiembrie, au loc etapele interjudețene (grupînd cele patru județe), în cadrul cărora vor fi intru-prinse acțiuni turistice de documentare în toată țara, vor fi incluse în traseele o-bligatori, indicate de B.T.T., vizite la Tîrgul Internațional București, la unitățile mu-zeeale amicitiei, întîlniri cu Eroii al Republicii Socialiste România și Eroii al Muncii Socialiste.

Cole zece echipele cîștigă-toare ale fazelor interjude-țene și pe Capitală se vor întîlni, în prajma Zilei Re-publicii, la finalizarea acești-ror ample manifestări, la San-tierul național al tîne-retului Canalul Dunăre-Mă-re Neagră. Toate etapele se vor desfășura sub forma unor spectacole.

Cele zece echipele cîștigă-toare ale fazelor interjude-țene și pe Capitală se vor întîlni, în prajma Zilei Re-publicii, la finalizarea acești-ror ample manifestări, la San-tierul național al tîne-retului Canalul Dunăre-Mă-re Neagră. Toate etapele se vor desfășura sub forma unor spectacole.

Foto: O. PLECAN

Figul cel mai important al unei asemenea manifestări din care reiese cu prisosință locul scenografiei în spectacolul contemporan, valoarea școlii românești de scenografie. S-au mai risicit poate cu acest prilej și ceva din echivocurile cu privire la statură acestei arte „de grădnie”, revendicată cînd de artiști plastici, cînd de arhitecți, dar legîndu-se în cele din urmă destul de arde via sintetică la spectacolul, a cărei propensiune spre social scenografia n-a inițiat și o exprime.



# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

## ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ CHINEZĂ

### Continuarea convorbirilor oficiale între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang



(Urmare din pag. 1)

...pra progresului și nivelului de viață ale popoarelor, mai ales ale celor aflate în curs de dezvoltare, s-a subliniat însemnă-

...tea lichidării subdezvoltării, a dezechajelor economice dintre state, înfăptuirii unei noi ordini economice internaționale.

De ambele părți s-a subliniat că în problemele majore ale lu-

...mi de astăzi, partidele și țările noastre au puncte de vedere identice sau apropiate, ceea ce creează baza unei conlucrări tot mai strinse pe tarim internațional în interesul celor două po-

### Spectacol de gală oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu



...In onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, cu ocazia vizitei oficiale de prietenie în R.P. Chineză, Ministerul Culturii a oferit, joi seara, un spectacol de gală. Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, la spectacol au asistat tovarășul Li Xiannian, vicepreședinte al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, și tovarășa Lin Jiamei. Au participat tovarășii Ion Dincă, Ștefan Andrei, Ion Ursu, Ioan Avram, celelalte persoane oficiale române care însoțesc pe conducătorul partidului, și statului nostru, precum și ambasadorul României la Beijing. Erău de față Zhou Weiqi, ministrul ad-interim al culturii, Zhang Canning, adjunct al ministrului afacerilor externe, ambasadorul R.P. Chineze la București, și alte persoane oficiale chineze. Spectacolul, care s-a bucurat de un deosebit succes, a cuprins momente coregrafice și muzicale din bogatul tezaur al culturii poporului chinez, cu și interpretări din muzica clasică universală. Îndelung aplaudate au fost, de asemenea, interpretările deosebit de reușite ale unor cunoscute dansuri și melodii populare românești. Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost oferit interpretării, la încheiere, pentru spectacolul de o înaltă linie artistică, un cos cu flori. Artiștii reuniți pe scenă și participanții la spectacolul de gală au salutat cu deosebită căldură pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

### Convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Zhao Ziyang



(Urmare din pag. 1)

...stă ale celor două țări au fost evidențiate noi posibilități pentru dezvoltarea, prin eforturi comune, a cooperării și colaborării româno-chineze. Îndeosebi în domeniul carbonifer, al metalelor neferoase, precum și în alte domenii de interes comun, inclusiv al cercetării științifice. În legătură cu valorificarea acestor posibilități a fost subliniată utilitatea unui acord-program de lungă durată și s-a convenit încheierea unor acorduri și înțelegeri concrete între organele economice din cele două țări. În cadrul convorbirilor a fost reafirmată convingerea că intensificarea și diversificarea colaborării și cooperării economice româno-chineze servesc construcției socialiste în cele două țări. Ridicării continue a nivelului de trai, material și spiritual, al celor două popoare, prosperității lor. Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească, caracteristică bunelor relații dintre cele două țări, partide și popoare.

...stă ale celor două țări au fost evidențiate noi posibilități pentru dezvoltarea, prin eforturi comune, a cooperării și colaborării româno-chineze. Îndeosebi în domeniul carbonifer, al metalelor neferoase, precum și în

...alte domenii de interes comun, inclusiv al cercetării științifice. În legătură cu valorificarea acestor posibilități a fost subliniată utilitatea unui acord-program de lungă durată și s-a convenit încheierea unor acorduri și înțelegeri concrete între

...stă ale celor două țări au fost evidențiate noi posibilități pentru dezvoltarea, prin eforturi comune, a cooperării și colaborării româno-chineze. Îndeosebi în domeniul carbonifer, al metalelor neferoase, precum și în

## UN EVENIMENT IMPORTANT PENTRU PRIETENIA CHINO-ROMÂNĂ

BEIJING 15 (Agerpres). — Ziarele centrale chineze, posturile de radio și televiziune au acordat, în aceste zile, mari spații reflectării importantului eveniment din cronica relațiilor româno-chineze: vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu o întreprind în R.P. Chineză, la invitația C.C. al P.C. Chineze și a Consiliului de Stat al R.P. Chineze. În comentarii se scoate în evidență contribuția pe care vizita o va aduce la întărirea prieteniei și colaborării dintre cele două țări, țări și popoare și sint exprimate urările cele mai călduroase adresate de poporul român înalților soli ai poporului chinez. Sub titlul „Să întărim prietenia și solidaritatea dintre China și România”, ziarul „JENMINJIBAO”, organ al C.C. al P.C. Chineze, a publicat un editorial, în care se arată că „poporul chinez adresează, cu sentimente profunde de prietenie frățească, soli prieteniei poporului român călduroase urări de bun venit și salutări nobile pline de respect”, subliniindu-se că această importantă vizită reprezintă un eveniment remarcabil în dezvoltarea prieteniei dintre China și România. „Tovarășul Nicolae Ceaușescu este un vechi prieten al poporului chinez, — relevă ziarul. În trecut, fără a ține cont de marea distanță geografică dintre țările noastre, el a efectuat de trei ori vizite de prietenie în China, aducându-și o contribuție remarcabilă la dezvoltarea prieteniei dintre popoarele chineze și român. Acum, tovarășul Nicolae Ceaușescu vizitează din nou China, ceea ce constituie un mare eveniment în cronica dezvoltării prieteniei chino-române” — se subliniază în editorialul ziarului „JENMINJIBAO”. În

...ternațional, bucurându-se de admirație din partea „popoarelor lumii”. „JENMINJIBAO” arată, în continuare, că „prietenia și unitatea dintre partidele și popoarele Chinei și României se întăresc și sporesc zi de zi”. „În ultimii ani — se arată în încheierea editorialului — contactele frecvente dintre conducătorii celor două țări și țări și contribuții la adâncirea cunoașterii și încrederii reciproce”. „Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu va înlăni cu siguranță pe mai departe prietenia, solidaritatea și colaborarea dintre partidele, țările și popoarele Chinei și României. Urmă ca vizita înalților oaspeți români să fie înagunată de succes depăși” — afirma ziarul. Posturile centrale de radio au retransmis în emisiunile lor — largi extrase din acest editorial. Ziarul menționat, precum și alte ziare centrale au publicat pe spații ample, date biografice ale tovarășului Nicolae Ceaușescu. Totodată, presa centrală chineză a inserat o serie de articole și reportaje referitoare la rezultatele obținute de România în construcția socialistă, prezentând aspecte primordiale dezvoltării multilaterale a municipiului București, precum și imagini fotografice din capitala României și din Timișoara. „JENMINJIBAO”, celelalte ziare centrale chineze au publicat ample relatări și fotografii de la sosită la Beijing a tovarășului Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, pre-

### REVISTA PRESEI DIN REPUBLICA POPULARĂ CHINEZĂ

...fermă împotriva imperialismului, colonialismului și a politicii de forță, sprijinul pe care îl acordă luptei drepte a popoarelor și națiunilor oprite, eforturile în vederea salvării păcii mondiale. România, care este perseverentă în politica sa de independență și autonomie, joacă un rol activ pe plan in-

...cun și de la ceremonia oficială a primirii din piața Tienanmen, subliniind că, la încheierea ceremoniei, Hu Yaobang s-a întâlnit cu președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, cu care s-a întreținut cordial. Referindu-se la prima rundă a convorbirilor oficiale, ziarul „JENMINJIBAO” menționează că „într-o atmosferă sinceră, prietenească, tovarășescă, cele două părți au făcut un schimb de păreri cu privire la dezvoltarea relațiilor dintre cele două țări”. Ziarele au redat urarea de bun venit adresată cu acest prilej tovarășului Nicolae Ceaușescu de către tovarășul Hu Yaobang: „Sint foarte bucuroși să întilnesc conducătorii partidului și guvernului român. Acesta este un eveniment major în relațiile dintre cele două țări și țări ale noastre”. Marșind dinel oficial oferit de C.C. al P.C. Chineze și Con-

...siliul de Stat al R.P. Chineze în onoarea înalților oaspeți români, ziarul „JENMINJIBAO” publică textele integrale ale toasturilor rostite de tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang. Presa chineză și posturile centrale de radio au înformat, de asemenea, pe larg despre vizita în municipiul Shenyang a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, și despre marșele mingting de masă care a avut loc cu acest prilej, despre dinelul oficial oferit de conducerea de partid și de stat din Shenyang în onoarea înalților oaspeți români. „JENMINJIBAO” a publicat, totodată, articolul intitulat „Măsurile pozitive pe linia dezvoltării economice românești” și o corespondență din București a agenției „CHINA NOUA”, despre realizările economice românești pe trimestrul întâi. Acesta ziar a inserat un articol în care a prezentat pe larg câștigurile unor produse industriale în România.

